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Вих. № 20                                                                  Голові спілки Українців у Португалії                                                                             
від 16.02.2015р                                                        п. Павлу Садоха 

 
                                                                                                                                                                 

Вельмишановний пане Голово! 
 

          Відповідно до Законів України "Про громадські об'єднання", "Про забезпечення прав 

і свобод внутрішньо переміщених осіб"  в м. Івано-Франківську від 22 січня 2015року за № 

1428217 зареєстрована Громадська організація "УКРАЇНЦІ ДОНБАСУ І КРИМУ". 
 

Метою діяльності Організації є  

- об’єднання внутрішньо переміщених осіб  для захисту їх політичних, економічних, 

соціальних, культурних та конституційних прав і свобод у забезпеченні їх духовного 

та матеріального добробуту, морального та фізичного здоров'я. 

- сприяння органам державної влади та місцевого самоврядування у розбудові України 

як суверенної, незалежної, демократичної, правової держави.   

 

    В Департаменті соціальної політики Івано-Франківської ОДА перебуває на обліку 

більше трьох тисяч переміщених осіб, в тому числі дітей - близько одної тисячі, 

інвалідів і пенсіонерів - близько півтисячі. Ці люди постраждали внаслідок російської 

агресії на Донбасі, втративши житло, роботу і засоби до існування. 

  

Дані особи потребують допомоги у вигляді продуктів харчування, одягу, взуття, 

посуду, електроприладів, дитячого харчування, памперсів, засобів особистої гігієни, 

фінансової допомоги на оплату найманих квартир. 

Зважаючи на скрутне становище внутрішньо переміщених осіб та їх сімей, просимо 

розглянути можливість надання посильної допомоги в забезпеченні їхніх 

елементарних життєвих потреб. 

 

Заздалегідь вдячні Вам за розуміння. 

 

 

 

 

 

 

        Керівник Організації                                                             Л.Я.Пантелюк.  

 

 

 

 

Реквізити для надання благодійної допомоги: 

 



 

 


